

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA MICA**

Mica nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112  
Fax.: +40 265 454 033  
www.primaria-mica.ro  
e-mail: mica@cjmures.ro

**Nr. 5503 / 10.10.2019**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat azi 9 octombrie 2018 cu ocazia ședinței extraordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr. 824/ 05.10.2018.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 9 consilieri locali. Lipsesc Bența Dorina, Ozsvath Eugen, Pal Vasile Laurențiu, Szilagy Alexandru. Este prezent și domnul Kiss Ende Almos, delegat sătesc al localității Căpîlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Târnăveni, componente ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru comuna Mica din zona 5 Târnăveni (proiect inițiat de primarul comunei).**

Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Cu unanimitate de voturi pentru, se aprobă procesul verbal.

**Pct.1. Sunt prezentate expunerea de motive și proiectul de hotărâre**

Primar. Ecolect a solicitat aprobarea studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și de operare a stației de transfer. Comuna Mica este arondată zonei 5 Târnăveni, din care fac parte municipiul Târnăveni și comunele Adămuș, Băgaciu, Cucerdea, Gănești și Mica.

Szakacs J. De ce dăm bani pentru o societate din București, în loc să rămână aici, Consiliul Județean ar trebui să gestioneze pe cont propriu. În alte județe se poate, în Mureș nu se poate.

Beres J. Ce se înțelege prin delegarea gestiunii?

Secretar. Gestiunea delegată este modalitatea de gestiune în care autoritățile deliberative ale unităților administrativ-teritoriale sau asociațiile de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilități publice, în numele și pe seama unităților administrativ-teritoriale membre, atribuie unuia sau mai multor operatori toate ori numai o parte din competențele și responsabilitățile proprii privind furnizarea/prestarea serviciilor de utilități publice, pe baza unui contract.

Beres J. Tariful lunar prevăzut pentru anul 2019 pentru populație, în mediul rural, este de 3,96 lei și va crește la 4,50 lei până în 2022.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru se aprobă proiectul de hotărâre. (9 voturi)

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Belenyesi Francisc

Secretar,  
Kertesz Istvan Andras

Pentru conformitate cu originalul  
Secretarul comunei

